

ગરવી નવક્રાન્તિ

http://jagadishchristian.com

email:garvinavkranti @ yahoo.com

તંત્રી : પ્રશાંત ઘોળકીયા .મેનેજીંગતંત્રી: મિનાક્ષી ઘોળકીયા

આપનું લવાજમ બાકી છે ?
હા()ના()If undelivered p.return to
સરનામાનું સ્વીકૃત ઉભાડવા વગર
પરત્ત કરોકાર્યાલય : ૨/૧૦ સોનિયા એપાર્ટમેન્ટ
પી.ટી.કોલેજરોડ, નારાયણનંદ
પાલડી, અમદાવાદ - ૭

ESTD.YEAR-20•ISSUE: 31 DATE: 30-07-2016•SATURDAY•PAGES: 4•PRICE Rs.1•YERLY SUB: Rs. 60/-

અમેરિકાના ઇતિહાસમાં હિલેરી ક્લિન્ટન પ્રથમ મહિલા ઉમેદવાર ઘોષિત

અમેરિકાના રાષ્ટ્રપ્રમુખપદની ચુંટણીમાં ડેમોક્રેટિક પાર્ટીના મહિલા ઉમેદવાર તરીકે હિલેરી ક્લિન્ટન સહુ પ્રથમ મહિલાએ ઉમેદવારી જીતીને ઇતિહાસ સર્જ્યો છે. તેઓ અમેરિકાના રાષ્ટ્રપ્રમુખ પદની ચુંટણીમાં કોઈ મોટી પાર્ટીનું નેતૃત્વ કરનાર સહુ પ્રથમ મહિલા બની ગયા છે. વિદેશ મંત્રી, દેશના પ્રથમ મહિલા તથા ન્યુયોર્કથી સેનેટર રહી ચુકેલા હિલેરીએ ફિલાડેલ્ફિયામાં ડેમોક્રેટિક

નેશનલ કન્વેન્શનમાં પાર્ટીના કુલ ૪૭૬૪ ડેલીગેટ્સનું સમર્થન પ્રાપ્ત કર્યું હતું. પ્રાર્થમરી ચુંટણીમાં હિલેરીના હરીફ બર્ની સેન્ડસે પોતાના ગૃહ રાજ્યમાં વરમોન્ટનો વારો આવતાં હિલેરીના નામાંકનનો પ્રસ્તાવ રજૂ કર્યો હતો. અને આ રીતે તેમણે મતભેદો સામે ઝડપી રહેલી પાર્ટી માટે એકતાનો સંદેશો આપ્યો હતો.

સેન્ડસે રાષ્ટ્રપતિ પદની ચુંટણી માટે પાર્ટી ઉમેદવાર તરીકે હિલેરીના સર્વસંમત નામાંકનનો માર્ગ મોકળો કરવા માટે નિયમો ને રદ કરવાની અપીલ કરી હતી. તેમણે કહ્યું હતું કે હું પ્રસ્તાવ મુકું છું કે હિલેરી ક્લિન્ટનને અમેરિકાના રાષ્ટ્રપતિ પદની ચુંટણી માટે ડેમોક્રેટિક પાર્ટીના ઉમેદવાર નામાંકિત કરવામાં આવે. થોડી ક્ષણો બાદ ડેમોક્રેટિક ડેલીગેટ્સે હિલેરીને પાર્ટીના ઉમેદવાર તરીકે નામાંકિત કર્યા હતા. તેઓ હવે રિપબ્લીકન પાર્ટીના ઉમેદવાર ડોનાલ્ડ ટ્રમ્પને જોરદાર ટક્કર આપશે. હિલેરીએ કહ્યું હતું કે આ ક્ષણ એ દરેક નાના બાળકી

માટે છે. જે મોટા સપના જુએ છે. અમે ઇતિહાસ રચ્યો છે. શક્તિશાળી સેનેટ કમિટી ઓન એપ્રોપ્રિએશનના પ્રથમ મહિલા અધ્યક્ષ બાબરા એ મિકુલસ્કીએ હિલેરીના નામાંકનનો પ્રસ્તાવ રાખ્યો હતો. નાગરિક અધિકાર નેતા જોન લેવીસે ઉમેદવારી માટે હિલેરીના નામનું સમર્થન કર્યું હતું. લેવીસે કહ્યું હતું કે અમારી પાર્ટીએ આઠ વર્ષ પહેલાં એવા ઉમેદવારને નામાંકિત કર્યા હતા અને ચુંટણી હતા જેઓ વ્હાઈટ હાઉસમાં સેવા આપનાર પ્રથમ અશ્વેત હતા અને તેમણે એક નહીં બે કાર્યકાળ સુધી સેવાઓ આપી હતી. આપણે આવતીકાલની પાર્ટી છીએ અને અમેરિકામાં સાચા લોકતંત્રનું નિર્માણ કરીશું. તેમણે હિલેરીની પ્રશંસા કરતાં કહ્યું હતું કે તેમણે લોકસેવા અને અમેરિકાને ઉત્તમ બનાવવા માટે પોતાનું સમગ્ર જીવન સમર્પિત કરી દીધું છે. હવે હિલેરી ક્લિન્ટન ઉમેદવારી સ્વીકારત પોતાનું ભાષણ આપશે.

ફાંસમાં ચર્ચમાં ઇસ્લામિક સંગઠનનો હુમલો : પાદરીનું ગળુ કાપી નંખાયું

ફાંસના નોર્મન્ડી શહેર નજીકના એક ગામમાં આઈએસઆઈએસના બે હુમલાખોરોએ એક ચર્ચમાં પાદરી સહિતના લોકોને બંદી બનાવી લીધા હતા અને ત્યારબાદ ૮૪ વર્ષના પાદરીનું ગળું કાપી નાંખીને તેની હત્યા કરી નાંખી હતી. જોકે બાદમાં પોલીસે બંને હુમલાખોરોને ઠાર માર્યા હતા.

ચર્ચમાં થયેલા આ હુમલામાં એક નાગરિક પણ ઘવાયો હતો. જેની હાલમાં હોસ્પિટલમાં સારવાર ચાલી રહી છે. તે ગંભીર છે. પોલીસે ચર્ચમાંથી ત્રણ લોકોને સલામત રીતે બચાવી લીધા હતા. સેન્ટ એટિન-ડ્યુ-રોવરે નામના ગામમાં આ ઘટના બની હતી. સવારની પ્રાર્થના વખતે હુમલાખોરોએ ચર્ચમાં તમામને બંદી બનાવ્યા હતા. પોલીસ અને સુરક્ષા દળોએ ઘટના બાદ ચર્ચમાં કોઈ વિસ્ફોટક ડિવાઈસ છે કે કેમ તેની તપાસ કરી હતી. નીસમાં તાજેતરમાં થયેલા મોટા આતંકી હુમલા પછી ફાંસમાં હાઈ એલર્ટ છે. ઇસ્લામિક ગ્રુપ આઈએસઆઈએસ ફાંસમાં હુમલા માટે સતત પ્રયાસ કરી રહ્યું છે. છેલ્લા બે મહિનામાં ફાંસમાં ઇસ્લામીક સંગઠનના સમર્થન ધરાવતા ત્રણેક હુમલાથી યુરોપમાં ભય વ્યાપી ગયો છે.

કાશ્મીરનો કેસ કોઈપણ રાજ્યમાં ટ્રાન્સફર થઈ શકશે : સુપ્રીમ કોર્ટ

સુપ્રીમ કોર્ટની પાંચ જજોની બનેલી બંડપીઠે જમ્મુ-કાશ્મીર સંબંધિત એક મહત્વનો ચુકાદો સંભળાવ્યો છે. બંડપીઠે ચુકાદો આપ્યો છે કે જમ્મુ-કાશ્મીરમાં ચાલી રહેલા કેસ દેશના અન્ય રાજ્યોમાં ટ્રાન્સફર થઈ શકે છે. ઉલ્લેખનીય છે કે અત્યાર સુધીમાં ત્યાં આ પ્રકારની જોગવાઈ નહોતી. પાંચ જજની બંડપીઠે પોતાના ચુકાદામાં જણાવ્યું કે બંધારણની કલમ ૨૧નું કહેવું છે તે તમામને ન્યાય મેળવવાનો અધિકાર છે. જો કોઈ વ્યક્તિ અન્ય રાજ્યમાં યાત્રા કરવામાં અસમર્થ હોય તો તેઓ એક રીતે ન્યાય મેળવવામાં વંચિત છે.

જજ નિર્દેશ આપ્યો છે કે આ સ્થિતિમાં સુપ્રીમ કોર્ટને કલમ ૧૩૬ અંતર્ગત અધિકાર છે કે તે તમામને ન્યાય અપાવે. સીઆરપીસીની કલમ ૨૫ની હવાલો આપતાં બંડપીઠે જણાવ્યું કે આ કલમ મુજબ, દેશના કોઈપણ રાજ્યમાંથી કોઈ કેસ અન્ય રાજ્યમાં ટ્રાન્સફર થઈ શકે છે. પરંતુ જમ્મુ-કાશ્મીરમાં રણબીર પીનલ કોડ આરપીએસમાં આ જોગવાઈ નથી. માટે પહેલાં ત્યાંથી કોઈ કેસ અન્ય રાજ્યમાં ટ્રાન્સફર થઈ શકતા નહોતા. આ સંબંધે સુપ્રીમ કોર્ટમાં એક અરજી કરવામાં આવી હતી જેની પર સુનાવણી કરતાં કોર્ટે આ ચુકાદો આપ્યો છે. સુપ્રીમકોર્ટેના આ ચુકાદા બાદ જમ્મુ-કાશ્મીરમાંથી કોઈપણ કેસ દેશના કોઈપણ રાજ્યમાં ટ્રાન્સફર થઈ શકશે.

જમ્મુ -કાશ્મીરમાં પ્રકાશન પર કોઈ પ્રતિબંધ ના હોવા છતાં સમાચારપત્રોનું પ્રકાશન સ્થગિત થયું

કાશ્મીરમાં હિંદુ મુજાહિદીનના કમાન્ડર બુરહાન વાનીના એન્કાઉન્ટર બાદ શરુ થયેલી હિંસાનો સિલસિલો ચાલુ રહ્યો હતો. તેના કારણે કાશ્મીર ખીણમાં સમાચારપત્રોનું પ્રકાશન થઈ શક્યું નહોતું. જમ્મુ-કાશ્મીરના મુખ્યમંત્રી મહેબુબા મુફ્તીએ સુચના અને પ્રસારણ મંત્રી વેકેયા નાયડુને માહિતી આપતાં કહ્યું હતું કે સમાચાર પત્રોના પ્રકાશન પર કોઈ પ્રતિબંધ નથી. હિંસાના કારણે કાશ્મીર પંડિતોના પરિવારજનો કાશ્મીર ખીણ છોડી જમ્મુ આવી ગયા હતા.

ચીને અને પાકિસ્તાને સાથે સુર મિલાવતાં કાશ્મીરની હિંસા બાબતે ચિંતા વ્યક્ત કરી હતી. તેમણે આશા કરી હતી કે સમગ્ર પરિસ્થિતિને યોગ્ય રીતે સંભાળવામાં આવે તો શાંતિપુર્ણ નિવારણ લાવી શકાશે. ચીને કાશ્મીરનો મુદ્દો ઇતિહાસ સાથે સંકળાયેલો ગણાવ્યો હતો.

અમેરિકાની રિપબ્લીકન પાર્ટીએ ભારતના ધાર્મિક હિંસા અને ભેદભાવથી ધાર્મિક સમુદાયોને બચાવવાનો મુદ્દો ચુંટણી મેનીફેસ્ટમાં મુક્યો

અમેરિકાના ઓહિયો ખાતે કલીવલેન્ડમાં રિપબ્લીકન પાર્ટી દ્વારા પોતાના ચુંટણી મેનીફેસ્ટોની જાહેરાત કરવામાં આવી હતી. આ જાહેરાત દરમિયાન રિપબ્લીકન પાર્ટીએ ભારતને અમેરિકાનો જ્યો પોલીટીકલ સાથી ગણાવ્યો હતો. ભારતને મહત્વનો સાથી ગણાવવા ઉપરાંત રિપબ્લીકન પાર્ટીએ જણાવ્યું હતું કે ભારતે પોતાના દેશમાં તમામ ધાર્મિક સમુદાયોને હિંસા અને ભેદભાવથી બચાવવા જોઈએ. અમેરિકામાં હાલમાં રાષ્ટ્રપ્રમુખપદ માટે ડેમોક્રેટિક અને રિપબ્લીકન પાર્ટી વચ્ચે કટ્ટર હરિફાઈ ચાલી રહી છે. રિપબ્લીકન પાર્ટીએ સ્થિતિનો લાભ લેવા માટે ૫૮ પાનાનો મેનિફેસ્ટો જાહેર કર્યો છે.

ગ્રાહક મિત્રોને વિનંતી.

આપનું લવાજમ બાકી છે/પૂરું થયેલ છે. લવાજમ અને આર્થિક સહયોગ મનીઓર્ડરથી નીચેના સરનામે મોકલી શકો છો.

ગરવી નવક્રાન્તિ સાપ્તાહિક

૨/૧૦ સોનિયા એપાર્ટ. પીટીકોલેજ રોડ, નારાયણ નગર અમદાવાદ - ૭

ફોન નં. ૯૮૨૫૧૬૯૩૮૬-૦૭૯ ૬૫૨ ૧૪૭૫૬



ગરવી નવક્રાન્તિ સાપ્તાહિક વેબ સાઇટ ઉપર જોઈ શકો છો

http://jagadishchristian.com

ઉપરોક્ત વેબ સાઇટ ઉપરાંત ફેસબુક http://facebook.com/robin.dholakia ઉપર પણ જોઈ શકાશે.



સરકારે ધરાદાપુર્વકની કરાતી ટીકાઓ સામે રિર્લવ બેન્કની સ્વાયત્તાનું રક્ષણ કરવું જોઈએ : આરબીઆઈ ગર્વનર રાજન

રિર્લવબેન્કના ગર્વનર રઘુરામ રાજને વ્યાજદર પર તેમના પર ટીકાઓનો વરસાદ વરસાવનારાને વળતો જવાબ આપતાં કહ્યું હતું કે સરકારે આવી ઈરાદાપુર્વકની ટીકાઓને બાજુ પર રાખીને રિર્લવ બેન્કની સ્વાયત્તાનું રક્ષણ કરવું જોઈએ. રાજને કહ્યું હતું કે તેમને આશ્ચર્ય થાય છે કે આટલી મોઘવારી છતાં બહુ ઉડાપોહ થતો નથી. રાજને કુડના આંતરરાષ્ટ્રીય ભાવમાં ઘટાડા છતાં તેનો લાભ લોકોને આપવામાં આવ્યો નથી. જે લોકો ઉંચા વ્યાજદરની આરબીઆઈની નીતીની ટીકા કરી રહ્યા છે તેજ લોકો જ્યારે ભારતને વિશ્વમાં સૌથી ઝડપી વૃદ્ધિ કરતું અર્થતંત્ર દર્શાવાયા છે ત્યારે આ નીતીની પ્રશંસા કરવા લાગે છે. સેન્ટ્રલ બેન્કની ટીકા માત્ર ભારતમાં થાય છે તેવું નથી, યુકે અને યુએસમાં પણ થાય છે. આવી માહિતી વગરની અને ચોક્કસ હેતુથી પ્રેરિત જાહેર ટીકાને બાજુ પર રાખીને સરકારે સેન્ટ્રલ બેન્કની સ્વતંત્રતાનું રક્ષણ કરવાનું છે અને તે મુજબ પગલાં ભરવા જોઈએ. સ્થિર અને સાતત્યપુર્ણ વૃદ્ધિ માટે તે જરૂરી છે.

૧૦મી સ્ટેટીસ્ટીક્સ ૩

કોન્ફરન્સને સંબોધન કરતાં રાજને કહ્યું હતું કે કુગાવો વધારે હોય તો તેની ઘાતક અસર નબળા વર્ગ પર પડે છે. તેમને આશ્ચર્ય થયું કે આટલી મોઘવારી છે છતાં બહુ ઉડાપોહ થતો નથી. તેમણે કહ્યું હતું કે કોઈપણ રાજકીય બાબતોમાં પડ્યા વગર કુગાવો વધી રહ્યો હોય ત્યારે નાણાંકીય સંસ્થાઓએ મેક્રોઈકોનોમિક્સ સ્થિરતા જાળવવી જરૂરી બને છે. આથી જ ગમે તે સરકાર આવી તેણે આરબીઆઈને સ્વતંત્રતા આપી છે.

આરબીઆઈની નીતિને કારણે નહીં પરંતુ આપણા સારા નસીબને કારણે કુડ ઓઈલના ભાવ ઘટવાથી કુગાવાનો દર નીચો આવ્યો હોવાની વાતને પણ રાજને નકારી કાઢી હતી. તેમણે કહ્યું હતું કે કુડમાં જે ઘટાડો વૈશ્વિક સ્તરે થયો છે તેનો લાભ સ્થાનિક સ્તર પર સરકારે આપ્યો નથી. કારણકે સરકારે તે પેટ્રોલ અને ડીઝલ પર એક્સાઈઝ વધારી દીધી છે. ભારતીય કુડ બાસ્કેટ ઓગષ્ટ-૨૦૧૪ થી જાન્યુઆરી -૨૦૧૬ દરમિયાન ૭૨ ટકા ગગડ્યું હતું. પરંતુ પેટ્રોલના રિટેલ ભાવ માત્ર ૧૭ ટકા જ ઘટ્યા હતા.

સપ્ટે.માં નિવૃત્ત થઈ રહેલા રાજને



તેમના કાર્યકાળમાં નાણાંકીય નીતિ વધુ પડતી આકરી બનાવીને વ્યાજદર ન ઘટાડ્યા તેવી ટીકાને તેમણે ફગાવી દીધી હતી. અને કહ્યું હતું કે જાહેર ક્ષેત્રની બેન્કોએ ભુતકાળમાં જે આડેઘડ ધિરાણ કરવાની ભુલ કરી તેને કારણે ધિરાણવૃદ્ધિ ધીમી પડી. તેમણે કહ્યું કેટલીક પીએસયુ બેન્કના સીઈઓ જે નજીકના ગાળામાં નિવૃત્ત થવાના છે તે એનપીએ અંગે આકરા નિર્ણય લેવા નથી માંગતા અને તેમના અનુગામીને આ સમસ્યા વારસામાં આપવાની નીતિ અપનાવી રહ્યા છે.

મૃતદોર ઉપાડવાનો કાયમી બહિષ્કાર કરવાનું તેમજ સફાઈ કામ પણ બંધ કરવાની દલિતોની અત્યાચાર લડત સમિતિનું એલાન

ઉના અત્યાચારની અમાનવિય ઘટના બાદ રાજ્યના અનેક મહાનગરો અને જિલ્લાઓના સેકડો દલિતોએ મૃતદોરને ઉપાડીને તેની ચિરફાડ કરીને નિકાલ કરવાના કાયમી બહિષ્કાર કરવાનું શરૂ કર્યું છે. હવે તમામ નગરપાલિકાઓમાં સફાઈ કામ પણ બંધ કરવાની ચિમકી ઉના અત્યાચાર લડત સમિતિએ આપી છે. દલિત અને માનવ અધિકાર સંગઠનોના કર્મશીલોની સમિતિની મળનારી બેઠકમાં દલિત મહાસંમેલન યોજવાની જાહેરાત કરાશે.

જીગ્નેશ મેવાણી, સુબોધ પરમાર, કૌશિક પરમાર, સુરેશ આર્યા સહિતના અનેક કર્મશીલોની આ સમિતિએ ઉના દલિત દમનની ઘટનાનો ફેક ફાઈન્ડીંગ રીપોર્ટ જાહેર કર્યા બાદ પ્રેસ કોન્ફરન્સમાં ઉપરોક્ત જાહેરાત કરવામાં આવી હતી. સમિતિના કહેવા મુજબ રાજ્યના અનેક તાલુકાઓમાં ગામેગામથી મુખ્યમંત્રીને આવેદનપત્રો આપીને સાંથણીની જમીનો દલિતો અને ભુમી વિહોણા ગરીબોને આપવા માંગણી કરી હતી. સરકારે વર્ષ ૨૦૦૭થી લેન્ડ ક્યેરી નીમી ખેત જમીન ટોચ મર્યાદા હેઠળ જમ કરેલી સાંથણીની જમીનો ફાળવવાનું બંધ કર્યું છે. સરકાર, અદાણી, અંબાણી અને એસ્સારને જમીન આપી શકતી હોય તો બંધારણીય અધિકાર મુજબ એસસી, એસટી અને ઓબીસીને કેમ નહીં. વર્તમાન ભાજપ સરકાર દલિત વિરોધી છે. આથી આવી અનેક માંગણી સાથે નગરપાલિકાઓમાં સફાઈ કામ માટે ચાલી રહેલા આઉટસોર્સીંગ અને હંગામી સિસ્ટમને નામે આર્થિક શોષણનો વિરોધ કરવા, આવા કર્મચારીઓને કાયમી કરી છઠ્ઠા પગારપંચ હેઠળ આવરી લેવાની માંગણી સાથે ૩૧મી જુલાઈએ અમદાવા કલેક્ટર કચેરી પાસે મહાસંમેલન યોજીને સરકારને આવેદનપત્ર આપવામાં આવશે.

૧૬ વર્ષો સુધી મણિપુરમાં આફસ્યા કાયદા સામે ઉપવાસ કરીને લડત આપનારી ઇરોમ શર્મિલા હવે ઉપવાસ તોડી ચુંટણી લડશે

મણિપુર રાજ્યમાં આફસ્યા (આર્મ્ડ ફોર્સીસ સ્પેશીયલ પાવર્સ એક્ટ)ના વિરોધમાં ૧૬ વર્ષ સુધી ઉપવાસના શસ્ત્ર દ્વારા પોતાનો વિરોધ કરવા બદલ પ્રખ્યાત બનેલી ઇરોમ શર્મિલાએ ઉપવાસ છોડી દેવાનો નિર્ણય જાહેર કર્યો છે. હવે તે અપક્ષ ઉમેદવાર તરીકે ચુંટણી લડશે. એટલું જ નહીં પરંતુ તેણીએ લગ્ન કરવાનો પણ વિચાર કર્યો છે. તેના આ નિર્ણયથી તેના પરિવારજનો અને મિત્રોમાં પણ આશ્ચર્ય પેદા થયું હતું.

૪૪ વર્ષીય ઇરોમ સ્થાનિક કોર્ટમાંથી બહાર આવીને મીડીયા સમક્ષ કહ્યું હતું કે હવે તેને લાગતું નથી કે તેના ઉપવાસ કરવાથી આ કાયદો પાછો ખેંચાશે. આથી તે ઉપવાસ તોડશે, પણ લડત ચાલુ રાખશે. શર્મિલાએ નવેમ્બર ૨૦૦૦થી ખોરાક લેવાનું કે કંઈ પણ પ્રવાહી લેવાનું છોડી દીધું હતું. જો કે સરકાર તેની સામે પગલાં લઈને તેને હોસ્પિટલમાં સતત સારવાર આવી રહી છે. ઇન્ફાલની જવાહરલાલ નહેરુ હોસ્પિટલમાં તેને નાકમાં ટ્યુબ નાંખીને પ્રવાહી આપવામાં આવતું હતું. ઉપવાસના શસ્ત્રથી અંગ્રેજ સરકાર ગભરાઈ ગઈ હતી. ગાંધીજીની અહિંસક લડાઈનું મુખ્ય હથિયાર ઉપવાસ આંદોલન હતું. જો કે ગાંધીજીના ઉપવાસને લઈને ધાર્યા પરિણામો હાંસલ થયા હતા. પરંતુ ઇરોમ શર્મિલાએ ૧૬ વર્ષો સુધી આપણા દેશી રાજકારણીઓ સામે ઉપવાસ આંદોલન કરીને મીલીટરીને સ્પેશ્યલ પાવર આપતો કાયદો કરી આપ્યો પરિણામે અનેક નિર્દોષ લોકોની હત્યા થઈ કે તેઓ તેનો ભોગ બન્યા.

આખરે તેને લાગ્યું છે કે હવે રાજકારણમાં પગ પેસારો કરીને જ આ બાબતે લડાઈ આપી શકાય તેમ છે. જો કે હવે તે આ માધ્યમથી કેટલી સફળ થાય છે તે જોવાનું રહે છે. સરકારની નીતિઓમાં ફેરફાર કરવો એટલો આસાન નથી પરંતુ ના પણ થઈ શકે તેમ પણ નથી.

★ નીલા ફાઇનાન્સ ★

આપની બચત યોગ્ય સ્થાને મુકવી છે. ?

જેવી કે માસિક આવક યોજના, રાષ્ટ્રીય બચત પત્રો, કિસાન વિકાસ પત્ર, ટાઇમ ડીપોઝીટ તથા રીકરીંગમાં રોકાણ કરવા માટે, તેમજ વીમા, મ્યુચ્યુઅલ ફંડ, તથા પાન કાર્ડ માટે મળો.

નીલા સી. ગામડીયા

‘નીલીવા ફુંજ’ પંડિત નહેરુ વિદ્યાવિહારની બાજુમાં, બહેરામપુરા, અમદાવાદ - ૩૮૦૦૨૨ ● ફોન નં. ૨૫૩૫૫૮૫૮, ૩૫૩૮૩૩૨૨

વિનંતી

તમારી પ્રાર્થનામાં અમારી સેવાઓને ખાસ યાદ રાખશો.



ગ્રાહક

મિત્રોને વિનંતી.

આપનું લવાજમ બાકી છે/ પૂરું થયેલ છે. સરનામાની ટીકડી ચેક કરો. લવાજમ અને આર્થિક સહયોગ મનીઓર્ડરથી નીચેના સરનામે મોકલી શકો છો.

ગરવી

નવકાન્તિ સામાજિક

૨/૧૦ સોનિયા એપાર્ટ. પીટીકોલેજ રોડ, નારાયણ નગર અમદાવાદ - ૭
ફોન નં. ૯૮૨૫૧૬૯૩૮૬-૦૭૯ ૬૫૨૧૪૭૫૬

ડૉ. હેમેન્દ્ર જી. પરીખ

પી. જી. યોગા, ડીએચએમએસ

યોગ - હોમીયોપેથીક કન્સલ્ટન્ટ

એકસ. સીની. કન્સલ્ટન્ટ, રાજસ્થાન હોસ્પિટલ, અમદાવાદ

એકસ. સીની. કન્સલ્ટન્ટ

મોરારજી દેસાઈ આરોગ્યધામ,

હેલ્થ-વેલ્થ પ્લાનર

ગેસ્ટ કોલમીસ્ટ, ગુજરાત સમાચાર, દિવ્યભાસ્કર
મો. ૯૩૭૬૧ ૦૦૮૯૮

E.mail : drhamparikh@yahoo.co.in

ઈન્ટરનેશનલ જીવનસાથી પસંદગી કેન્દ્ર

- દેશ, વિદેશ તથા ડીવોર્સ પાત્રો માટે જીવનસાથી પસંદગી કેન્દ્ર
- આર્થિકરીતે નબળા, વિધવા કે બેરોજગાર યુવતીઓ પાસેથી
- રજીસ્ટ્રેશન ફી લેવામાં આવતી નથી.
- રજીસ્ટ્રેશન ફી સિવાય કોઈ ફી લેવાતી નથી.
- ફોટોગ્રાફ સાથેનો બાયોડેટા પોસ્ટથી મોકલી શકાશે.
- રજીસ્ટર લગન તથા સમુદ લગન માટેની વ્યવસ્થા મળી શકશે.
- લગનવાંચ્છુ યુવક-યુવતીઓના બાયોડેટા ઇન્ટરનેટ પર વિના મુલ્યે મુકી શકાશે.
- સ્વરોજગાર માટે વિના મુલ્યે સિલાઈ મશીન મેળવવા સંપર્ક કરવો
- ઇચ્છાયેલની પવિત્રભુમિના પ્રવાસના પુસ્તકો મળશે.

સંપર્ક :- શ્રી ભાઈલાલભાઈ એસ. ટેલર

પાર્ક સ્ટ્રીટ, મેથો નર્સિંગસ્કુલ સામે. મિશન રોડ, નડીયાદ.

મો. ૯૮૯૮૩૧૮૬૮૫. ૯૭૧૪૫૧૮૩૬૭

બીફ પરના પ્રતિબંધને કારણે મુસ્લીમ યુવાનોનું ઇસ્લામીક સંગઠન તરફ આકર્ષણ વધ્યું છે : રીપોર્ટ

ઈસ્લામીક સ્ટેટ ઓફ ઈરાક એન્ડ સીરીયા ના બે સમર્થકો પર ભણીમાંથી ઈમ્પ્રોવાઈઝ્ડ એક્સપ્લોઝીવ ડીવાઈસ બનાવવાની સામગ્રી સાથે પકડાયા તેમની પુછપરછમાં આતંકી સંગઠનમાં જોડાવા માટેનું કારણ બીફ પરનો પ્રતિબંધ હોવાનું જાણવા મળ્યું હતું. સરકારે બીફ ગાયના માંસ ઉપર પ્રતિબંધ મુક્યો હોવાને કારણે યાસિનબીન યફાઈ ચાઉસ અને શાહિદ ખાન ઈસ્લામીક સંગઠનમાં જોડાયા હતા. તેમની પુછપરછમાં એન્ટી ટેરીરીઝમ સ્કવોડને આ માહિતી મળી હતી. બીફ પરના પ્રતિબંધ તેમજ દાદરી એકલાખની થયેલી હત્યા જેવી ઘટનાઓને કારણે તેઓ ઈસ્લામીક સંગઠનમાં જોડાયા હતા. એટીએસના સુત્રોએ જણાવ્યા મુજબ પુછપરછ દરમિયાન બેનેએ

જણાવ્યું હતું કે ઉક્ત બે ઘટનાઓને કારણે તેઓ રોષે ભરાયા હતા. અને તેથી બદલો લેવા માટે તેમણે ઈસ્લામીક સંગઠનમાં જોડાવાનો નિર્ણય કર્યો હતો.

સુરક્ષા એજન્સીનું માનવું છે કે ફારુક અન્સારુલ ત્વાહીદી એયુટીનો વડો શફી અરમાર છે. બંનેએ હિંદીમાં બાધા લઈને ઈસ્લામિક સંગઠનમાં જોડાવાની પ્રતિજ્ઞા લીધી હતી. બાયા લેવા માટેનું લખા પણ ફારુકે મેસેન્જર મારફત મોકલ્યું હતું. અમને શંકા છે કે ફારુક જ શફી અરમાર ઉર્ફે યુસુફ છે. જે જાનુદ-ઉલ-ખલીફા એ હિંદનો વડો છે. આ સંગઠન પ્રતિબંધિત આતંકવાદી સંગઠન છે. જે ભારતીય એકમ હતું. રાજ્યની છ આતંકવાદ વિરોધી એજન્સીઓ સાથે નેશનલ ઈન્વેસ્ટીગેશન એજન્સી એ આ વર્ષે આ આતંકી સંગઠનને પકડી પાડ્યું

હતું. હાલમાં તેમની ઘનિષ્ટ તપાસ ચાલી રહી છે. જો કે અનેક યુવાનો આતંકી સંગઠનમાં જોડાવા માટે બીજા અનેક વિચારધારાઓનો ભોગ બન્યા હોવાના સમાચારો આવ્યા છે. ભારતમાં રહીને આતંકી વિચાર ધારા ફેલાવનારના સગડ આપણને બંગલાદેશમાં તાજેતરમાં મળી આવ્યા છે.

સફાઈ કર્મચારી આંદોલનના રાષ્ટ્રીય સંયોજક વિલ્સનને મેગસાયસાય પુરસ્કાર

ભારતમાં મેલુ ઉઠાવવાની પ્રથા વિશે અત્યંત પ્રભાવશાળી કામ કરનારા કર્ણાટકમાં જન્મેલા બેઝવાડા વિલ્સન અને ચેન્નાઈના ગાયક ટી. એમ. કીશ્નાને વર્ષ ૨૦૧૬નો પ્રતિષ્ઠિત મેગસાયસાય પુરસ્કાર એનાયત થશે. બે ભારતીયો સાથે આ પુરસ્કાર માટે અન્ય ચાર વ્યક્તિને પણ પસંદ કરવામાં આવ્યા છે. જેમાં ફિલિપાઈન્સના કોચિન્તા કાર્પિયો મોરેલ્સ, ઈન્ડોનેશીયાના ડોપેટ ડુઆફા, જાપાનના ઓવરસીઝ કોર્પોરેશન વોલેન્ટીયર અને લાઓસના વિયેતિયન રેસકયુનો સમાવેશ થાય છે.

સફાઈ કર્મચારી આંદોલન : એસકેએના રાષ્ટ્રીય સંયોજક વિલ્સનને માનવીય ગરિમા સાથે જીવન જીવવાના અધિકારની દ્રઢતાપુર્વક વાત કરવા માટે આ પુરસ્કાર આપવામાં આવી રહ્યો છે.

જ્યારે કૃષ્ણાને સંસ્કૃતિમાં સામાજિક સમાવેશિતા લાવવા માટે ઉભરતી નેતાગીરીની શ્રેણીના આ પુરસ્કાર માટે પસંદ કરવામાં આવ્યા છે. ભારતમાં મેલુ ઉચકવાની પ્રથા માનવતા પર કલંક સમાન છે.

પુરસ્કાર માટે પસંદ થયેલા અન્ય ભારતીય ૪૦ વર્ષીય કૃષ્ણાનું સંગીત ભારતીયોના જીવનમાં પરિવર્તનકારી હોવાનું કહેવાયું છે. ચેન્નાઈના બ્રાહ્મણ પરિવારમાં જન્મેલા કૃષ્ણાએ કર્ણાટકી સંગીતને એક શિખર પર બેસાડ્યું છે. તેમણે સંગીતના આધારે સામાજિક ભેદભાવ સામે સવાલો કર્યા છે.

સફાઈ કામદારો માટે મેલુ ઉપાડવાની પ્રથા સામે સરકારે અનેક નિયમો બનાવ્યા છે પરંતુ પ્રથા રોકવા માટેની સામાજિક ક્રાંતિ આવે તેવી વ્યવસ્થા ઉભી કરી નથી. પરિણામે પ્રથા હજુ પણ કેટલીક જગ્યાઓએ દેખાઈ રહી છે.

ભાજપની ઉદાસિનતા સામે શિવસેનાનો બળાપો અમે યુતિમાં રહીને સડી ગયા છે



શિવસેના ભાજપ સાથે યુતિમાં મહારાષ્ટ્રમાં સરકારમાં જોડાયેલ છે. પરંતુ તેઓ વારંવાર ભાજપની ટીકાઓ કરતા રહે છે. ભાજપને જ્યાં સુધી જરૂર શિવસેનાની જરૂર છે ત્યાં સુધી તેમની ટીકાઓનો મારો સહન કરશે અને ત્યાર બાદ તેમને ફેકી દેશે. પરંતુ હાલમાં દો શિવસેનાના પ્રમુખ ઉદ્ભવ ઠાકરેએ ભાજપ સામેની ટીકાઓનો મારો શરુ રાખતાં જણાવ્યું હતું કે શિવસેનાની એકહથ્થુ સત્તા ક્યારની આવી ગઈ હોત પણ યુતિમાં અમારા પચીસ વર્ષ બગડ્યા. યુતિ કરવાને બદલે શિવસેના લડતી રહી હોત તો આજે અલગ જ ચિત્ર હોત. આમ કહીને શિવસેનાએ પરોક્ષ રીતે જણાવ્યું હતું કે રાજ્યમાં ભાજપ નહીં પણ તે જ મોટોભાઈ છે.

પક્ષના મુખપત્ર સામનાને આપેલા ઈન્ટરવ્યુમાં શિવસેના પ્રમુખે જણાવ્યું હતું કે એક તરફ ભાજપ સ્વબળનો નારો આપે છે પણ શિવસેના ય યુપ બેઠી નથી. હું પણ શિવસેનાનો મુખ્યપ્રધાન લાવીને જ રહીશ. આ મારી પ્રતિજ્ઞા છે અને મારા માટે આ મુખ્ય બાબત છે. મારા માટે બાકી બધું ગૌણ છે. જો યુતિ કરીને પણ આ શક્ય નહીં બને તો આ યુતિ ટકશે નહીં. મહારાષ્ટ્રના રાજકારણ વિશે બેધડક ભુમિકા માંડતા ઉદ્ભવ ઠાકરેએ જણાવ્યું હતું કે જો સેનાને ગણતરીમાં નહીં લેવામાં આવે તો અમે યુતિ તોડતા અચકાઈશું નહીં.

વિશ્વ આરોગ્ય સંસ્થાના રીપોર્ટ મુજબ ભારતના ૫૭ ટકા ડોક્ટરો યોગ્યતા જ ધરાવતા નથી

વિશ્વ આરોગ્ય સંસ્થાના એક ચોકાવનારા ખુલાસામાં જણાવાયું હતું કે ભારતના ૫૭ ટકા ડોક્ટરો મેડીકલ ક્વોલીફાઈડ નથી. હેલ્થ વર્કફોર્સ ઈન ઈન્ડીયા શીર્ષક હેઠળ ધરાવતા રીપોર્ટમાં દાવા કરાયો છે કે ૨૦૦૧ માં જે ૩૧ ટકા લોકોએ તેઓ એલોપેથીક ડોક્ટર્સ હોવાનો દાવો કર્યો હતો તેઓએ માત્ર હાઈસ્કુલ સ્તરનો જ અભ્યાસ કરેલો હતો. જ્યારે ૫૭ ટકા તો ડોક્ટરો એવા છે કે જેઓ ખરેખર કોઈ મેડિકલ યોગ્યતા જ ધરાવતા નથી.

વિશ્વ આરોગ્ય સંસ્થાના રિપોર્ટમાં આ સાથે અન્ય એક ખુલાસામાં જણાવાયું છે કે ગ્રામીણ ભારતમાં માત્ર ૧૮ ટકા એલોપેથિક ડોક્ટરો જ મેડીકલ યોગ્યતા ધરાવે છે. આ અભ્યાસ ૨૦૦૧ની વસ્તી ગણતરીમાં તમામ જિલ્લાઓમાંથી મેળવાયેલા ડેટાને આધારે કરવામાં આવ્યો હતો. જેમાં જણાવાયું હતું કે ૬૦ ટકા આયુર્વેદીક ડોક્ટર્સ અને ૪૬ ટકા યુનાની ડોક્ટર્સ તબીબી યોગ્યતા ધરાવતા હતા. જ્યારે ૪૧ ટકા હોમીયોપેથી પ્રેક્ટીશનર્સ જ તબીબી યોગ્યતા ધરાવતા હતા. જ્યારે ભારતમાં માત્ર ૪૨.૩ ટકા ડેન્ટીસ્ટ પાસે જ મેડીકલ ડીગ્રી હતી. રિપોર્ટમાં જે મુજબ તબીબી યોગ્યતા ધરાવાત હોય તેવા પુરુષોની સંખ્યા ૩૮ ટકા રહી હતી પણ તેમની તુલનામાં મેડીકલ યોગ્યતા ધરાવતી મહિલાઓની સંખ્યા ૬૭ ટકા જોવા મળી હતી.

જાહેરાત માટે સંપર્ક કરો

આપની વ્યવસાયલક્ષી કે લગ્ન સબંધી, જાહેરાત વિશાળ વાચક વર્ગ સુધી ઝડપથી પહોચાડવા માટે અમારો સંપર્ક કરો.

નવકાન્તિ સામાહિક 9825169386

IN THE FOOTSTEPS OF JESUS HOLYLAND TOUR

Exploring the journey of the HOLY LAND WELCOME TO ISRAEL, JORDAN, EGYPT & DUBAI

પ્રભુ કૃપાથી ઇઝરાયેલ દુર -૨૦૧૬ નું આયોજન કરેલ છે.

દેશ-પરદેશના ઇચ્છુક ભાઈ-બહેનોને આ દુરમાં જોડાવવા માટે જાહેર આમંત્રણ છે. આ દુરમાં આપ જોઈ શકશો

ઇઝરાયેલ, ઇજીપ્ત, જોર્ડન, દુબાઈ બતાવીશું.

Tour Date 18 May '16, Sept. 16 November, 2016

પેકેજ પ્રાઇસમાં સામેલ છે. એરટિકિટ, નાસ્તો, લંચ, ડીનર, એન્ટરન્સ ફીએરપોર્ટ ટેક્સ, વીઝાફી, ખાસ ટીપ((Tips), એરફેર, હોટેલ્સ, ગાઇડ ફી, વાહનભાડાં સામેલ છે. અન્ય કોઈ છુપો ખર્ચ નહિ. ગુજરાતીમાં અનુવાદ સાથે સમજ આપવામાં આવશે. દુરમાં જોડાવા માટે રૂ ૧૫૦૦૦/-ડિપોઝીટ પેટે મોકલવાના રહેશે.

પ્રાર્થન પોલ ગોહિલ,

C/40, નતાશા પાર્ક રેસીડેન્સી- , નિઝામપુરા, વડોદરા. ૩૨૦૦૨૪ મોબાઇલ નં. ૯૮૭૯૪૪૩૩૭૪, ૯૪૨૮૬૯૧૦૮૦ E.mail ID : prarthgohil@gmail.com

* * * * *